

## 宣汉50余万亩油菜花怒放

走！一起看花去！

今天达州

权威发布

区域新闻

12

2022年3月18日

星期五

2382258

□主编：杨波

□编辑：韩春艳



春暖花开，阳光明媚。近日，宣汉县各乡镇50余万亩油菜田绽放出金灿灿的油菜花，扮靓了宣汉乡村景色。一大片一大片一望无垠的油菜花，妆点着巴山巴水巴人山村，也吸引了周边地区的游客前来踏青观赏。阳光下，游客们冲入油菜花田，拿着手机拍摄照片、短视频，互发朋友圈，分享着宣汉春日里的喜悦和浪漫。

□达州日报社特约记者 张平

## 有钱开豪车，却拖欠11位民工血汗钱4年 法院强制执行追回8.8万元欠款

“感谢法院，这笔钱我盼了4年多，终于拿到手了……”3月15日，在通川区人民法院的一间会议室，杨某华等11名民工终于拿到了自己的血汗钱。

### 一笔旧账4年未结

“他开豪车，住楼房，难道还拿不出这几万块钱吗？而且一拖就是4年多！”说起这笔陈年旧账，杨某华气愤不已。2017年8月，杨某华和其他10位工友受雇在陈某久承包的建筑工地上砌砖，由谢某明领班，陈某久发放工资。每日起早贪黑，辛辛苦苦工作一年，众人就指着领到工资带回家。次年8月，到了约定发工资的时间，陈某久却表示资金紧张，只能发放部分工钱，下欠11名工人共8.8万元。此后，杨某华等人多次催要，得到的答复均是：“没有钱。”

2020年5月30日，陈某久向11名民工的领班谢某明出具一张欠条，承诺2020年9月1日前支付4万元，余下欠款2021年春节前结算。没想到，这一纸欠条竟是陈某久的缓兵之计，“分期付款”又成一纸空文。面对班组工人的不断询问，谢某明无可奈何。2021年3月2日，谢某明向班组的11名工人出具了一份《陈某久欠谢某明班组工资明细情况说明》，载明陈某久欠条内容、所欠工人工资明细，并表示，自己并未收到陈某久一分钱，希望11位工人直接向陈某久要钱。

工人见始终无法讨回应得的工资，只好将陈某久、谢某明两人告上法庭。2021年5月13日，杨某华等11名民工起诉陈某久、谢某明，向两人索要劳动报酬。情况明了、证据齐全，法院判决很快下来了：判处陈某久向11名民工支付各自工资。然而，陈某久并未将其当回事，

始终不肯支付欠款。

### 法院强制执行追回欠款

今年1月底，谢某明受11名民工委托，前来法院申请强制执行。2月8日，通川法院执行局干警直接到陈某久家中寻人，未果。次日再上门，干警在陈某久所住楼栋的花园中将其挡获，带回法院。

“我真的没钱啊。”途中，陈某久一直强调自己名下并无财产，也无任何资金。因陈某久使用的房屋、车辆均在妻子名下，执行干警只能对其施压。“你住得这么好，还开豪车，你说没得钱哪个相信？你不执行，我们就对你实施拘留。”干警将陈某久戴上手铐后，直接带到核酸检测点做核酸检测，等结果出来后便将其拘留。

陈某久见法院要动真格了，便开始讨饶，“我分期付款行不？”“分期？你的信用已经用完了，你今天拿不出抵押物或者现金，我们立马就拘留你。”陈某久只好叫来妻子做担保，看见陈某久的妻子开车到达法院，干警将其车辆扣押，并告知陈某久，“今天你的人可以回去，但是必须要把车子抵押在法院。给你10天时间，你再不给钱，我们就拍卖你的车。”

2月17日一早，陈某久带着一名二手车商来到法院，将车卖了17万元，当场把欠了4年多的8.8万元工资一次性付清。执行款一到账，干警立即让谢某明联系11名民工，将这笔迟到的工资发到民工手中。

□达州日报社全媒体记者 罗未

## 渔政警方联合巡查 深夜抓获电鱼人

本报讯（达州日报社全媒体记者戴静文 通讯员 万军）记者从渠县农村农业局获悉，3月14日，渠县农业农村局渔政执法人员联合渠县公安局，在流江河沿线开展夜间禁渔联合执法巡查时，破获一起禁渔期电鱼案。

当晚9时许，渠县农业农村局渔政执法人员和渠县民警联合巡查时发现，流江河渠北镇三坪村河段疑似有人在非法捕鱼。经跟踪蹲守，民警当晚11时左右当场抓获2名犯罪嫌疑人，1人在逃。查获电捕鱼工具1套，抄网1个，渔获物15.24斤。目前，此案已经被移送至渠县渠北派出所立案调查。

据悉，自3月1日进入禁渔期以来，渠县农业农村局以护渔百日联合执法行动为契机，加大禁渔期宣传力度，紧紧围绕打击非法捕捞和违规垂钓两项禁渔执法重点任务，强化渠县境内天然水域拉网式排查，重点水域夜间蹲点值守，护渔百日联合执法行动取得显著实效。

截至目前，渠县禁捕退捕领导小组办公室已组织开展护渔百日联合执法行动3次，劝导制止违规垂钓人员60余人次，收缴耙子钩17个，清理违规网具65张，渔业行政立案2起，下达《责令改正通知书》10份。



了解更多达州本土资讯，请扫描二维码，关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统